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Na 23ª Sessão Ordinária do Legislativo de Castanheira, realizada em 8 de setembro, foram aprovadas três
Indicações parlamentares que seguem para análise do Executivo Municipal. As proposições abrangem tanto
melhorias em áreas urbanas quanto demandas na zona rural, refletindo a atenção da Câmara às necessidades
cotidianas da comunidade.

A primeira proposição — Indicação nº 21/2025 — de autoria do vereador Rogério Pedro Graeff, a proposta sugere a
instalação de um quebra-molas na Rua João Brasil, em frente à residência do senhor Jacó Horn. O parlamentar
justifica que, com a revitalização do “Vale Verde“, a via passou a receber grande fluxo de pedestres, entre crianças e
adultos, especialmente no final da tarde.

O excesso de velocidade praticado por motociclistas na região tem causado riscos frequentes de acidentes. O
quebra-molas, segundo o vereador, contribuirá para a segurança viária e para a qualidade de vida da comunidade
local.

Assinada pelos vereadores João Carlos Maria, como autor, Valdeir Vicente dos Santos e Carlos Souza Santos, como
co-autores, outra proposição — Indicação nº 22/2025 — solicita a instalação de uma caixa d’água com capacidade
mínima de 2.000 litros no “Abrigo dos Idosos“.

Atualmente, os reservatórios ficam no chão, o que gera dificuldades para o abastecimento, especialmente no
período noturno, além de expor os funcionários a situações insalubres ao manusear baldes de água. A medida,
segundo os autores,  trará melhorias no abastecimento,  facilitará o trabalho dos servidores e oferecerá mais
dignidade aos idosos atendidos.

Também apresentada pelo vereador Rogério Pedro Graeff, uma terceira proposição — Indicação nº 23/2025 —
pautada reforça pedido feito em 2024 e busca o rebaixamento de um morro na “Linha do 2º Assentamento”,
próximo à propriedade do “senhor Rodriguinho“.

O parlamentar argumenta que o obstáculo tem dificultado o tráfego de carretas utilizadas no transporte de gado,
obrigando produtores a percorrer um trajeto mais longo pela Comunidade do Lambari. A obra, segundo o vereador,
representa importante melhoria para o escoamento da produção pecuária da região, beneficiando diretamente os
produtores rurais.

O conjunto de Indicações reforça o papel do Legislativo em canalizar as demandas da população e propor soluções
concretas para o Executivo. Seja na cidade ou no campo, as proposições aprovadas demonstram a atenção dos
vereadores às realidades locais, buscando segurança, dignidade e melhores condições de vida para os moradores
de Castanheira.
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